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PARTIE I 

Exercice 1 (5 points) 
 

Automatismes (5 points)                    Sans calculatrice  Durée : 20 minutes 

                              

 Énoncé Réponse 

1. 
Compléter le tableau ci-contre sachant que t est 
un taux d'évolution (en %) et CM le coefficient 
multiplicateur associé. 

t -10 %  

CM  1,57 
 

2. 

Le prix du baril de pétrole a subi une hausse de 
10 % suivie d'une baisse de 20 %. Si le prix du 
baril était initialement de 100 €, quel est le prix 
du baril après ces deux évolutions ? 

 

3. Répondre aux questions suivantes avec la 

précision permise par le graphique. 

On considère la fonction 𝑓 définie sur [−4; 10] 
et représentée ci-dessous : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(4) =. .. 

4. 
L'ensemble des solutions de𝑓(𝑥) > 0 est 

 S = ... 

5. 

Dresser le tableau de variations de la 
fonction 𝑓 sur [−4; 10]. 
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 Énoncé Réponse 

6. 

L'écran d'une montre 
intelligente donne, entre 
autres, la distance 
parcourue en mile. 

Si on considère qu'un mile 
correspond à 1,6 
kilomètres, donner cette 
distance en kilomètre. 

 

7. 
Calculer𝐸 = 1 −

1

4
×

2

3
. On donnera le résultat 

sous la forme d'une fraction irréductible. 
𝐸 =. .. 

8. 
Soit𝑓 la fonction définie sur 𝗥 par : 

𝑓(𝑥) = −𝑥² − 2𝑥 + 3 . 
 𝑓(5) =. .. 

9. 
Dans le repère ci-contre, tracer la droite 

d'équation 𝑦 = −
1

2
𝑥 + 3. 

 

10. 
Développer et réduire l'expression 

(2𝑥 + 1)(5 − 3𝑥). 
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